
DRUGO LORDOVO PISMO 

Ponovno pozdravljeni manjši in večji človeški prijatelji iz Osnovne šole 

Marije Vere! 

Počasi se navajam, da ljudje živite precej drugače. Zame se življenje ni 

veliko spremenilo. Najbolj v tem, da ne hodim več k vam v šolo in vas 

zelo pogrešam. 

Hodiva pa z Matjažem še pogosteje na res dolge sprehode. Na spodnjih 

fotografijah me boste lahko videli, kako uživam na snegu, v gozdu, 

najbolj pa v Nevljici in Kamniški Bistrici. 

Večina vas je že slišala, da sem terapevtski pes. Matjaž se s tem rad 

pohvali in to velikokrat pove. Meni se pa to ne zdi ne vem kako 

pomembno, čeprav je bilo potrebnega kar veliko truda, da sem to postal. 

In da sem to dobil potrjeno tudi s papirjem. Vendar v živalskem svetu 

papirji ne pomenijo veliko. Že večkrat smo z mojimi pasjimi prijatelji 

ugotavljali, da smo vsi terapevti. Samo da ostali delamo na črno, se 

pošalijo. 

In ne samo kužki, tudi druge prijazne živali. Ko nas zagledate, čutimo 

vašo vznemirjenost, včasih malo strahu, ko se nam previdno približate 

začutimo ponos, ker ste strah premagali, ko nas pobožate, vam v očeh 

zasijejo iskrice sreče. In malo pozabite na skrbi, se pomirite in z novo 

energijo odidete naprej. 

Terapevtsko moč imajo tudi rastline. Zadnjič ste lahko v Sončnih novicah 

prebrali, kako si lahko v sedanjih težkih časih, ko pogrešate prijatelje in 

sošolce pomagate z objemom drevesa. In z vonjem cvetlice. Najbrž ste 

vsi opazili veselje in hvaležnost mamic, ko jim je očka ali pa vi podaril 

cvetlico. Še lepši je občutek, če cvetlice občudujemo in vonjamo v 

naravi. Ljudje ste iznašli celo posebne tekočine, ki imajo močan vonj po 



rožah in se z njimi polivate, da prikrijete svoje prave vonjave. Meni ti 

umetni vonji niso nič všeč. Sedaj morate menda še večkrat uporabljati 

milo in celo neka razkužila. In ko me potem kdo poboža, prenese ta vonj 

name. Še dobro, da je ta čas dovolj sveže pognojenih travnikov, po 

katerih se lahko povaljam in si vonj popravim. Matjaž se najprej malo 

jezi, potem me pa za nagrado pelje do reke na kopanje. To je pa zame 

najboljša terapija. Po teku, ko se mi telo pregreje, ni boljšega kot ledeno 

mrzla voda. To morate poskusiti preden se reke segrejejo! 

Ampak, kot sem rekel, da lahko hodim v šolo, v vrtec, dom starejših in 

druge ustanove, moram imeti potrdilo, da sem opravil izpit za 

terapevtskega psa. In sedaj moram dvakrat na leto k veterinarju, ki mi 

izda potrdilo, da sem zdrav in da nimam bolh.  

Ne vem, zakaj je to potrebno. Ljudje ste obsedeni s papirji. Kaj najprej 

naredite, ko se vam rodi mladič. Njegove podatke zapišete na papir. Ko 

ga starši peljejo v vrtec, tam njegove podatke zapišejo na drug papir. In 

zopet v šoli. Na koncu vsakega šolskega leta dobite papir, brez katerega 

ne morete v višji razred. In tako do smrti, ko vaše podatke vpišejo na vaš 

zadnji papir. Matjaž pred poukom premeče in popiše kar nekaj papirjev, 

samo zato, da lahko bolje uspava učence pri geografiji. 

Ko sva se zadnjič sprehajala po gozdu, sva srečala človeško mamico z 

mladičkom. Mladiček se je oglasil: »Mami, kakat.« Mami se je zgrozila: 

»Kaj pa sedaj, ko pa nimam papirja s seboj?!?« 

Torej, dragi moji človeški prijatelji, pridno zbirajte papirje, saj greste brez 

njih težko celo …. 

Ne pozabite na naravo, bodite prijazni do rastlin, živali in čeprav so čudni 

časi, še vedno tudi do ljudi. Morda se ne smemo eden drugemu preveč 

približati, se dotikati ali objemati, lahko si pa izmenjamo prijazno besedo 

in nasmeh. Tudi to je terapija.  



Včasih, ko se med poukom malo prebudim, slišim celo kaj zanimivega. 

Naj vam ponovim izrek ameriškega znanstvenika in politika Benjamina 

Franklina, ki se mi zdi primeren za razmere v katerih smo se znašli: 

 

»TEŽAVE SO POTRKALE NA VRATA. 

VENDAR SO ZASLIŠALE SMEH IN POBEGNILE.« 

 

En lep pasji pozdrav, vaš prijatelj Lord  

 

 

 

 

 



 

 



 

   

            

            


